Пояснительная записка 

к проекту бюджета Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

1. Правовые основы формирования проекта бюджета Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
      Проект решения Собрания  депутатов Краснодолинского сельсовета «О  бюджете Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также решением Собрания депутатов Краснодолинского сельсовета  от 17.03.2016 года №6 «Об утверждении положения о бюджетном процессе  Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области»( с изменениями и дополнениями).

   Структура и содержание проекта решения соответствуют статье 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. 

2. Основные характеристики проекта бюджета Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
    Основные характеристики проекта решения Собрания депутатов Краснодолинского сельсовета «О бюджете Краснодолинского сельсовета  Касторенского района Курской области  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» сформированы в соответствии с постановлением администрации Краснодолинского сельсовета от 17.10.2024 года  № 87 «Об основных направлениях  бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании «Краснодолинский сельсовет»  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» 

3. Доходы бюджета Краснодолинского сельсовета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
В соответствии со ст. 41 БК РФ к доходам бюджетов относятся налоговые доходы, неналоговые доходы и безвозмездные поступления. К налоговым доходам бюджетов относятся доходы от предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах федеральных налогов и сборов. К неналоговым доходам бюджетов относятся: доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, доходы от продажи имущества, доходы от платных услуг, оказываемых казенными учреждениями, инициативные платежи, иные неналоговые доходы.
НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
 3. 1. Налог на доходы физических лиц.
Для расчета налога на доходы физических лиц использованы показатели::
-прогноз социально-экономического развития  муниципального образования  Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области на 2025-2027 годов (фонд заработной платы, темп роста среднемесячной заработной платы);

-Динамика налоговой базы по налогу согласно данным отчета по форме №5-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами», сложившаяся за предыдущие периоды;

-Динамика налоговой базы по налогу согласно данным отчета по форме №7-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по расчету сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом», сложившейся за предыдущие периоды;

-Динамика фактических поступлений по налогу согласно данным отчета по форме № 1-НМ "О начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации";

-Динамика налоговых вычетов по налогу по форме 1-ДДК «Отчет о декларировании доходов физическими лицами».

НДФЛ прогнозируется на 2025г. –   92364 руб., 2026г. – 105339 руб., 2027г. – 113526 руб.
3.2. Единый сельскохозяйственный налог
     Прогноз поступлений налога в 2025-2027 годах рассчитывается на основании данных УФНС России по Курской области, рассчитанных с применением ежегодных индексов-дефляторов цен сельскохозяйственной продукции.

Сумма налога в  бюджет сельского поселения прогнозируется  на 2025г. –  497926 руб., 2026г. – 527092 руб., 2027г. – 556620 руб.
3.3. Налоги на имущество

3.3.1. Налог на имущество физических лиц:
Прогноз поступлений налога на 2025-2027 годы рассчитывается на основании сведений главного администратора доходов УФНС России по Курской области, рассчитанных на основании данных о налоговой базе, сложившейся в прошлых периодах, с использованием расчетных ставок и уровня собираемости, исходя из кадастровой стоимости объектов налогооблажения.

 Прогноз  на 2025г. –  765031 руб., 2026г. – 785872 руб., 2027г. – 806061 руб.
3.3.2. Земельный налог:
Прогноз поступления налога составлен на основании данных УФНС России по Курской области  с использованием показателей налоговой базы и налоговой ставки, а также других показателей.

Сумма  земельного налога прогнозируется  на 2025г. – 4779357 руб., 2026г. – 4789262 руб., 2027г. – 4799429 руб.
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ
К безвозмездным поступлениям относятся:

дотации из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

субсидии из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии);

субвенции из федерального бюджета и (или) из бюджетов субъектов Российской Федерации;

иные межбюджетные трансферты из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, международных организаций и правительств иностранных государств, в том числе добровольные пожертвования.

Суммы безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования запланированы на 2025г.– 820253 руб., 2026г.– 738112 руб., 2027г.–710992 руб.
Итого сумма ДОХОДОВ составляет в 2025г. – 6954931 руб., 2026г. – 6945677 руб., 2027г. – 6986628 руб.
4. Расходы бюджета Краснодолинского сельсовета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Общие подходы к формированию бюджетных ассигнований  бюджета Краснодолинского сельсовета на 2025-2027годы.
   Расходы бюджета Краснодолинского сельсовета  на 2025-2027годы представлены главным распорядителем: администрацией Краснодолинского сельсовета Касторенского района Курской области по соответствующим разделам бюджетной классификации на основе:
- Указаний  об установлении детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Краснодолинский сельсовет»;
 -реестра расходных обязательств;

 -муниципальных программ, утвержденных постановлениями администрации Краснодолинского сельсовета.
При формировании бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов применены общие подходы к расчету бюджетных проектировок:

1) планирование бюджетных ассигнований на оплату труда работников органов муниципального образования, финансируемых за счет средств местного бюджета, осуществляется исходя из утвержденных структур, действующих на 1 августа 2024 года, и нормативных правовых  Краснодолинского сельсовета, регулирующих оплату труда, а также установленных для Курской области нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления субъекта Российской Федерации;

2) планирование бюджетных ассигнований по начислениям на оплату труда осуществляется в соответствии с установленными тарифами страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в размере 30,2%;

3) планирование бюджетных ассигнований на исполнение вновь принимаемых обязательств осуществляется в соответствии с основаниями для возникновения расходных обязательств местного бюджета согласно статьям 85 и 174.2 БК РФ;

4) расходы местного бюджета на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету в виде иных межбюджетных трансфертов планируются на основании заключенных соглашений, определяющих методику распределения и правила предоставления иных межбюджетных трансфертов;

5)  бюджетные ассигнования, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств областного бюджета в виде целевых субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, предусматриваются в объемах, отраженных в проекте областного закона «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на момент формирования местного бюджета.
Кроме того, при формировании местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов учитываются показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования.
Раздел «Общегосударственные вопросы»
       В этот раздел включены расходные обязательства на содержание  главы Краснодолинского сельсовета, администрации Краснодолинского сельсовета и другие общегосударственные вопросы.

       Расходов на содержание  главы Краснодолинского сельсовета и администрации  рассчитаны в соответствии со штатным расписанием по состоянию на 01.10.2024 года и нормативом на содержание органов местного самоуправления, который ежегодно доводится министерством финансов Курской области.

    Расходы на отопление, освещение и услуги связи рассчитаны исходя из расходов 2024 года. 
    Прочие статьи материальных затрат в части оплаты налогов определены на уровне 2024 года,  рост индексов потребительских цен не предусмотрен. 
Сумма расходов на 2025 год –  457300руб., 2026г. –  4537700руб., 2027г. –  4573700руб.
в том числе расхода на обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов» и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора составят, согласно заключенным соглашениям.
Расходы на содержание органов местного самоуправление  в 2025 году предусмотрены в сумме не превышающей норматив, утвержденный на 2024 год 2719700 руб.
Раздел «Национальная оборона»
    В данный раздел включены расходы на обеспечение деятельности военно-учетного стола за счет средств субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Сумма расходов на 2025 год –  155873 руб., 2026г. – 170959 руб., 2027г. – 177201 руб.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
     В данный раздел включены расходные обязательства на реализацию  системы пожарной безопасности на территории Краснодолинского сельсовета, в том числе: расходы на опашку территории, расходы на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. Сумма расходов на 2025 год – 54000 руб., 2026г. – 54000 руб., 2027г. – 54000 руб.
Раздел «Национальная экономика»
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» включены расходные обязательства на  мероприятия по оформлению в собственность зданий и сооружений. Сумма расходов на 2025 год – 190000 руб., 2026г. – 190000 руб., 2027г. – 190000 руб.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
     По подразделу «Благоустройство» включены расходные обязательства на  мероприятия по благоустройству, в том числе: на уличное освещение, на обкос и вырубку сорной растительности и аварийных деревьев и др. 
Сумма расходов 2025 год – 1411358 руб., 2026г. –  1387018 руб., 2027г. –  1421727 руб.
Раздел «Образование»
     По подразделу «Молодёжная политика» включены расходные обязательства на  мероприятия в сфере молодёжной политике. Сумма расходов на 2025 год – 15000 руб., 2026г. – 15000 руб., 2027г. – 15000 руб.
Раздел «Социальная политика»
По подразделу «Пенсионное обеспечение» включены расходные обязательства на доплаты к пенсиям бывшим работникам: главе сельсовета и муниципальным служащим. Сумма расходов на 2025 год – 540000 руб., 2026г. – 540000 руб., 2027г. – 540000 руб.
Раздел «Физкультура и спорт»
По подразделу «физкультура» включены расходные обязательства на мероприятия в сфере физкультуры и спорта. Сумма расходов на 2025 год – 15000 руб., 2026г. – 15000 руб., 2027г. – 15000 руб.
Заключительные положения
   В проекте бюджета Краснодолинский сельсовета на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов возможны изменения кодов бюджетной классификации в соответствии с Указаниями «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». 
   Кроме того, возможно внесение изменений в доходную и расходную часть бюджета в связи с  изменением объема  передаваемых полномочий, фактического поступления доходов бюджета и другими обстоятельствами. 
Начальник  отдела - главный бухгалтер                                М.П.Петрухина                 

