Пояснительная записка
о выполнении объема работ по виду деятельности «Строительство»
по Краснодолинскому сельсовету Касторенского района  за 2024 -2027 гг.
В связи с началом в 2024 году строительства третьей очереди маслоэкстракционного завода ООО «Курскагротерминал» объём выполненных работ виду деятельности «Строительство» по крупным и средним предприятиям района составил 2043,5 млн. рублей, в 2025 году – 369,1млн. рублей и в 2026 году- 654,6 млн. рублей. С 2027 года, в связи с окончанием строительства третьей очереди маслоэкстракционного завода ООО «Курскагротерминал» и отсутствием на территории района крупных и средних предприятий отрасли «Строительство» объём выполненных работ данному виду деятельности по крупным и средним предприятиям района составит 0 рублей.
           В целом планируются, в связи с проведением работ по газификации,  работ по капитальному ремонту, строительства производственных мощностей строительные работы  в объеме : в 2024 г. – 2046,3  млн. рублей, в 2025 г. – 369,1 млн. руб., в 2026 г.  – 654,6 млн. руб., в 2027 г. – 0 млн.руб.
Газификация

В 2022 году начато строительство объектов газоснабжения с. Озерки, п. Садовый, д. Евгеньевка МО «Краснодолинский сельсовет» Касторенского района Курской области, которое закончится в 2024 году. Общая протяженность строительства газовых сетей в 2024 году составит 9 000 м. 
Образовательные школы
     Согласно программы капитального ремонта школ «Модернизация школьных систем образования» в 2024 году запланированы работы по капитальному ремонту системы электроснабжения здания МКОУ «Краснодолинская СОШ» на 4,0 млн. рублей.
Производственные объекты и мощности       
    В 2023 году была введена  вторая очередь маслоэкстракционного завода ООО «Курскагротерминал», аналогичной первой.  В 2024 году началось строительство третьей очереди завода, аналогичной первой и второй (производственно-логистический комплекс ООО «КУРСКАГРОТЕРМИНАЛ»  в составе: Маслоэкстракционный завод по переработке масличных культур (3 очереди) (МЭЗ-3), Терминал сыпучих грузов и инфраструктурные объекты терминала сыпучих грузов (3 очереди), Железнодорожные пути не общего пользования, Система водоотведения очищенных стоков. Расположен: Курская область, Касторенский район, Краснодолинский сельский совет, зем.участок кадастровый номер 46:08:200603:16), и техническое перевооружение производств первой и второй очереди завода МЭЗ-1, МЭЗ-2(Реконструкция внешнего электроснабжения ПЛК КАТ ПС 110 кВ; Реконструкция И16.1; Котельная на лузге; Восстановление силосов). В результате чего объем инвестиций возрастет ещё до 60,8 миллиардов рублей, то есть объем инвестиций по району увеличится на 22,3 миллиарда рублей от ранее запланированных объемов инвестиций по данному объекту. Когда в  2026 года третий этап строительства будет завершен, завод сможет функционировать на мощности переработки 9000 тонн масличных культур в сутки, а элеваторный комплекс позволит единовременно хранить до 900 тысяч тонн масличных культур. Компания планирует производить 657,9 тыс. тонн масла растительного, 1583,9 тыс. тонн соевого шрота,  300,1 тыс. тонн подсолнечного шрота, 80,3 тыс.тонн соевой оболочки, 317,8 тыс. тонн подсолнечной лузги и 13,1 тыс.тонн прочей продукции.. Объем строительных работ по данному производственному объекту в 2023 году составила 451,2 млн. рублей, а в плановом периоде: в 2024 году – 2043,5 млн.рублей, в 2025 году  - 369,1 млн. рублей и в 2026 году 654,6 млн. рублей соответственно.
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